

# 耳朵，耳朵！

佛羅里達州布埃納·維斯塔湖扶輪社



扶輪社社員（左起）安妮·佩奇、傑夫·史密斯、奧古斯丁·坎帕納、  
格雷格·戈斯基及柯尼莉亞·榮格。

全家人去迪士尼樂園旅行可能非常神奇，但到了某個時點，你會脫掉頭上的米老鼠耳朵帽子，和扶輪家人一起走一個小時。你不必走遠：布埃納·維斯塔湖 (Lake Buena Vista) 扶輪社是迪士尼這地面上唯一的服務社團，幾十年來它一直歡迎來訪的扶輪社員。

在迪士尼泉娛樂中心溫德姆 (Wyndham) 酒店的扶輪社會議室入口處，一張世界地圖上覆蓋著標有美國、加拿大以及丹麥、埃及、印尼、奈及利亞、巴拉圭、南非和烏克蘭等國遊客家鄉的標示牌。「世界其他地方的扶輪社員都來我們社補出席，」扶輪社社長奧古斯丁·坎帕納 (Augustine Campana) 說。在扶輪社版的《小小世界》歌聲中，講台附近放映著該社收集的旗子的幻燈片。

扶輪社員們可以吃有名的鼠耳鬆餅，並在他們進去之前與布魯托或米妮老鼠（酒店的餐廳在扶輪開會同一時間以「特色早餐」來招待）自拍。「我的孫子們求我帶他們來參加扶輪例會吃早餐，」醫療保健顧問安妮·佩奇說（Anne Peach）。

熱情好客的氛圍吸引了奧蘭多（Orlando）凱悅酒店賽事宴會活動高級主管妮莉亞·榮格（Cornelia Jung）加入扶輪社。「你一走進去就感受到了一種氛圍，」榮格說。我喜歡這個扶輪社的開放、溫馨和致力於回饋的精神。

## 「我的孫子們求我帶他們來參加扶輪例會吃早餐。」

該扶輪社於 1972 年 2 月成立，就在華德迪士尼（Walt Disney）世界度假區開幕四個月後。（華德·迪斯尼於 1966 年去世，他是加州棕櫚泉 Palm Springs 扶輪社的榮譽社員。）當時，該社的例會在迪士尼的波里尼西亞村度假村（Polynesian Village Resort）舉行，就在魔法王國外，這是兩家原始迪士尼酒店之一。「從窗戶往外望，你就可以看到城堡，」坎帕納說。扶輪社的 15 名創社社員中有許多人以某種方式參與了迪士尼

世界，包括加思·沃克（Garth Walker），他是一名顧問，他協助制定了度假村的員工醫療計畫，目前仍是該社社員。

有幾位社員——包括坎帕納和他的妻子珍 Jean——搬到這裡只是為了能靠近迪士尼世界。他說，在 1989 年到渡假村度蜜月後，「我們說，『哇，我們應該搬來這裡住。』我們甚至考慮當劇組成員，」迪士尼的員工都被稱為劇組成員。

其他社員們的工作與里迪溪（Reedy Creek）改善區有關，這是奧蘭多以外的行政區，包括 25,000 英畝的迪士尼土地，該區負責建築法規、下水道和供水基礎設施，以及消防保護等事務。區內由迪士尼管理的兩個城市，貝湖（Bay Lake）和布埃納·維斯塔湖（Lake Buena Vista），常住人口分別為 47 人和 10 人。所有這一切意味著布埃納·維斯塔湖扶輪社在服務方面與其他大多數扶輪社略有不同。

「我們不是社區的一部分。這很罕見，」格雷格·戈斯基（Greg Gorski）說，他在 2014 年搬到佛羅里達後加入。「住在新罕布爾州時，我擁有了一家雜貨店；很容易知道需求在哪裡。在這裡，沒有學校或當地的食物銀行或你通常在扶輪社會接觸到的那些東西。」

該社的服務活動包括支

持 WOW 遺產集團的財務並與其一起進行志願服務，這個非營利機構是由布埃納·維斯塔湖扶輪社員希斯利·威爾森（Secily Wilson）創立，旨在幫助陷入困境的女性重新站起來。該社正在贊助布埃納·維斯塔湖的扶輪社員琛·詹森（TShane Johnson），他正徒步穿越美國，為加里·辛尼塞（Gary Sinise）基金會籌款，該基金會為傷兵建造智慧家園。

迪士尼的半退休員工傑夫·史密斯（Jeff Smith）說，扶輪社的位置也會影響其青少年計畫（「我九歲那年去過迪士尼樂園，當時我決定這就是我長大後想做的事情，」他說），他也是該社的新世代主委。由於迪士尼那裡沒有學校，因此明顯沒有地方可以成立扶輪少年服務團或扶輪青年服務團。但該社以其他方式支援青少年，包括每年贊助學生參加扶輪青少年領袖獎活動，贊助及支援出訪及到訪的扶輪青少年交換生，以及頒發獎金給當地高中生。社員們還在扶輪青少年領袖獎活動中教授課程並指導學生。

在背誦了「四大考驗」以及迪士尼特有的第五個問題「這很有趣嗎？」之後，上午 8 時半休會。你將在家人還沒脫掉睡衣之前，回到酒店。

撰文：Diana Schoberg